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      第３６回下松吹奏楽のつどい２０２３を開催します。 
  [文書の重要な部分を引用して読者の注意を引いたり、このスペースを使って注目ポイントを強調したり
しましょう。このテキスト ボックスは、ドラッグしてページ上の好きな場所に配置できます。] 
 

   

   

 

第 36 回下松吹奏楽のつどい 2023 を 9 月 24 日（日）にスターピ

アくだまつ大ホールで開催します。一昨年は新型コロナウイルス感

染症拡大、昨年は台風の影響により、2年連続の中止となったため、

3年ぶりの開催となります。 

“吹奏楽のまちくだまつ”が誇る市内 10 団体が日頃の練習の成

果を存分に発揮し、心に響く音楽を演奏します。また、第 33回以来

久しぶりの実施となる合同バンド演奏が、会のフィナーレを盛大に

飾ります。 

なお、入場整理券はありませんので、どなたでもご鑑賞できます。

ぜひ、ご家族ご友人をお誘いの上、お気軽にお越しください。 

 

【出演団体】 （順不同） 

下松小学校、公集小学校、花岡小学校 

下松中学校、久保中学校、末武中学校 

下松高校、華陵高校、下松工業高校 

日時 2023 年 9月 24日 （日） 

開場 12:15 / 開演 13:00 

会場 スターピアくだまつ 大ホール 

入場無料 

2023 

秋 

合同バンド演奏（２０１９） 



下松市吹奏楽団

第 46回全日本アンサンブルコンテスト山口県大会 結果 

◆小学校の部 

団体名 編 成 結 果 

公集小学校 管打 5 金賞 

下松小学校 管打 8 銀賞 

公集小学校 ﾕｰﾌｫ・ﾃｭｰﾊﾞ 5 銀賞 

下松小学校 管打 8 金賞 

下松小学校 管打 8 金賞 

花岡小学校 金管 6 金賞 

花岡小学校 打楽器 4 金賞 

花岡小学校 木管 5 金賞 

 

◆中学校の部 

団体名 編 成 結 果 

久保中学校 管打 6 銀賞 

末武中学校 管打 8 金賞・代表 

末武中学校 管打 8 金賞・代表 

下松中学校 管楽 7 金賞・代表 

下松中学校 打楽器 4 金賞・代表 

◆高等学校の部 

団体名 編 成 結 果 

華陵高校 木管 3 金賞 

華陵高校 管打 7 銀賞 

下松高校 管打 8 金賞 

下松高校 管打 8 銀賞 

 
◆職場・一般の部 

団体名 編 成 結 果 

下松市吹奏楽団 木管 3 銀賞 

下松市吹奏楽団 金管 8 銀賞 

 
 

第 46回全日本アンサンブルコンテスト中国大会 結果 

◆中学校の部 

団体名 編 成 結 果 

末武中学校 管打 8 銀賞 

下松中学校 管楽 7 銀賞 

末武中学校 管打 8 銀賞 

下松中学校 打楽器 4 金賞 

第 62回全日本吹奏楽コンクール山口県大会 結果 

◆高校小編成 

団体名 結 果 

華陵高校 金賞 

下松工業高校 銀賞 

◆高校Ａ 

団体名 結 果 

下松高校 金賞 

 

【会 場】出雲市民会館 

【開催日】中学校の部  2月 4日 

【会 場】不二輸送機ホール（山陽小野田市文化会館） 

【開催日】小・大・職場一般 12月 25日／中学校  12月 26日／高校 12月 27日 

 

【会 場】下関市民会館（高校の部、小学生の部） 三友サルビアホール（中学生の部） 

【開催日】高校 7月 28・29日／小学生、大学・職場一般 7月 30日／中学生 8月 4・5・6日 

 

中国大会においては、下松中学校（打楽器 4）が

見事に金賞を受賞しました。 

２０２２ 

２０２２ 

２０２３ 

令和 4年 12月に全日本アンサンブルコンテスト

山口県大会が開催され、多くの市内チームが金賞

を受賞しました。 

中学校の部からは、末武中学校と下松中学校の

合わせて 4 チームが中国大会の出場権を獲得しま

した。 

 



◆小学生 

団体名 結 果 

下松小学校 金賞・代表 

花岡小学校 銀賞 

 

◆職場一般Ａ 

団体名 結 果 

下松市吹奏楽団 銀賞 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

國井市長を囲んで記念撮影 

 

下松小学校吹奏楽部 28 名が、令和 4 年 11 月 19 日

に大阪城ホールで開催される第 41 回全日本小学生バ

ンドフェスティバル全国大会の出場に向け、11月 4日

に國井市長への表敬訪問を行いました。 

同部は、11 月 9 日に広島県で開催された第 41 回全

日本小学生バンドフェスティバル中国大会で優秀賞

及びグッドサウンド賞を受賞し、中国支部代表となり、

全国大会への初出場が決定しました。 

清角教頭から、「大きな大会への出場は、ほとんど初

めて、初めてづくし。2年生から 6年生までが、心ひ 

とつに頑張ってまいります。」と全国大会への初出場 

を報告があった後、國井市長から、「全国大会出場お 

めでとうございます。家族や先生たちへの感謝の気持

ちを忘れないで頑張ってきてください。」と激励があ 

りました。 

 

 

◆中学生小編成 

団体名 結 果 

久保中学校 銀賞 

 

◆中学生Ａ 

団体名 結 果 

末武中学校 金賞 

下松中学校 金賞・代表・大賞 

 

 

 

 

 

部長の徳永さんは、「全国大会までに、1日 1日成長

できるように頑張りたい。全国大会では、その場で自

分たちの音楽を作ることを心掛けたい」と意気込みを

述べました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同じく部長の玉野さんは、「普段から、身の回りの楽

譜の整理や片付けなど当たり前のことを頑張ってき

た。」と楽器の練習以外のことも意識して取り組んだ。 

顧問の柿本先生は、「楽器を始めて間もない子がほ

とんど。新しい出会い・発見を楽しむようにしたら、

子供たちが自信を持つようになり、“よかったよ”の連

続でたどり着いた。常に新しい出会いを大切に、支え

られていることを感じて新しいものに出会えるよう

に心がけてきた。」と振り返りました。 

2 名の 6 年生が部を引っ張り、それを 5 年生がサポ

ートし、一丸となって掴んだ全国大会への出場でした。 

結果は、見事銀賞で、大舞台でも練習の成果を十分

に発揮できました。 

 

 

 

 

 

 

下松小学校吹奏楽部 全日本小学生バンドフェスティバル全国大会出場 

 

中学校Ａ部門でコンクール大賞を受賞した下松中学校が中国大会の出場権を得ました。また、小学生の部では 

下松小学校がバンドフェスティバル中国大会への県代表となりました。 

 

♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 年ぶりに吹奏楽定期クリニックを開催しました 

 
第 38回定期クリニックを令和 5年 2月 12日に末武中学校で開催し

ました。3年ぶりの開催に、市内小中高の吹奏楽部員 176名が受講し、

講師の下松市吹奏楽団員の指導もと、演奏技能を磨きました。続いて 

第 39回は 6月 18日に公集小学校で開催し、202名が受講しました。 

開催にあたり、ご協力いただいた会場校の先生方や吹奏楽部員の皆

さん、関係者の皆様ありがとうございました。 

♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬ ♬  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局からのお知らせ 

令和４年度も多くの会員の皆様に会費をご納入いただき、厚くお礼申し

上げます。令和４年度の会費収入は、317,000 円（168会員）でした。 

いただいた会費は、中国大会・全国大会出場激励金や定期演奏会への助

成金など各団体への支援に使わせていただきました。 

平成６年に設立された下松吹奏楽協会は、令和６年度に創立３０周年を

迎えます。現在、記念事業の準備を進めていますので、詳細が決まり次第、

皆様にご案内したいと思います。 

  お知り合いの方などで、趣旨にご賛同いただき、新たに協会にご加入い

ただける方がいらっしゃいましたら、協会事務局までご連絡ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年会費（一口） 

個 人  1,000 円 

団 体  3,000 円 

賛 助 10,000 円 

令和５年度 役員名簿 

名誉会長  國井 益雄 

顧  問  弘中 善昭 九内 庸志 玉川 良雄 

会  長  中馬 好行 

副会長  中村 隆征  安野 政行 伊東 克典 

理  事  古田 尊子  中村 謙一 田村 恵代 

原田 憲生  内山美保子  黒田 幸子 

田中三千男 上土居宏予 江口 雄二 

山野井一也  梅本 純子  中村 泰久 

有田 大祐 

監  査  堀川 勝祥  坂田 祐次 

事務局  引頭 康行  塩月 真彦 吉開 仁彦 

 

きつねダンスで会場を盛り上げる末武中吹奏楽部 

 

華陵高校吹奏楽部は、少人数ながら力強く、息のあった演奏でした 『ケルト民謡による組曲』を演奏する花岡小吹奏楽部 
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令和５年度役員の交代がありました。 

旧会長 九内 庸志  

新会長 中馬 好行 
 

旧顧問 弘中 伸寛 

新顧問 弘中 善昭 九内 庸志 
 

旧理事 金子 恭枝 矢田部 幸子 

新理事 江口 雄二 有田 大祐 
 

事務局に異動がありました。 

 旧事務局 末次 創 

  新事務局 塩月 真彦 吉開 仁彦 

 

旧役員の皆様お疲れ様でした。 
新役員の皆様よろしくお願い 
いたします。 

 

花岡ふれあい音楽祭 

 
 

花岡ふれあい音楽祭が令和 4年 11月 20日に花岡小

学校体育館で開催されました。公民館講堂建替え工事

のため中止した花岡ふれあい公民館まつりの代わり

として、花岡小、末武中、華陵高校の吹奏楽部をはじ

め、地域の団体による和太鼓演奏や花岡小ダンスクラ

ブの披露がありました。 

 末武中と華陵高校は、3年生が引退し、1,2年生による新体制での初めてのステージでしたが、完成度の高い演

奏で会場を盛り上げました。 

花岡小吹奏楽部は、コンクールやバンドフェスティバル中国大会で演奏した『ケルト民謡による組曲』という

アイルランドに古くから伝わる民謡をテーマにした楽曲を披露しました。 

 


